YHuapnut kacepzapjze
Hamypaiv hanza
Kadoamnay



Mapk Tynnun LinuepoH
(6. 3. T. 106 — 43 noingap)




Jlapecmen 0esu3snl
Mapk Tynnua Huuepon:
Kacep3ap3e benmarsH Kelle,

«MaTtemaTukaHbl benamy, - TUM
ouTa anman.




YHapnbl Kacep3ap3e Kyllbly ham anbly

YHapnbl Kecep3ap3e Hatypanb haHgapra
kabaTtnay ham byney

YHapnbl Kacep3ap3e YyHaprbl Kacep3apra
kabaTtnay ham byney | .3
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TengsH ncannamnek

25" 4= 12 * 5=
31*10= 35 ™ 20=
401*100= /8 ™ 2=

e hbIfbIMTA:






Tapuxn benewwima

Yuapnwvt kacepzop menon ugonndy Ka2u3zanapex
Wiz ypma Ovlyammapzvly amaxiivl 2aaume -
%, Kawu /Dicemuuo Hon Macyo mezezon. Yn XV
ovtyam oOawvinoa Comapkano KanahviHoazbl
Onyz0ak oocepeamopushvinoa 3uinazam.

bomeon enowime aitvipvly 6con omep uaKu
Hokma XVII oviyamman anvin KelHa
KYA1aHblla 0aui1a2aHx.

Pacaiizo ynapnvl Kacep3ap maiumameH
Jleonmuiu @uaunnoeuu Maznuukui
1703 uwvinoa «Apugpmemuka, cupeusv nayka
yucaumenvnan) ( Apugpmemuxa, xucannay

thane) muzon mayze mamemamuka 0apeciezenod
AZaH.




2,97 4= 1,2 ™ 5=

3,1710= 3,9 * 20=
40,1*100= [,8 7 2=
NbIFbIMTA:



BUHHU [lyX MeHaH [14Ta4y0oKTbIH KepLLUSKTS
3,56 kr 6anbl oynfaH ham yHbl KysaHra
bynak ntepra oynraHaap. J1ekuH tonga
bapfraHga ... [lata4vok 0,56 kr bangbl,
BuHHM yx yHaH 5 TankbipFa Kybepak

banabl awlaraH. KysaHfa kyrnme ban
KanfaH hyH ?




Moac bI/IOHEH CbledpPbl/ibllibl

1) 0,56 * 5 =2,8 kr

2) 0,56 + 2,8 = 3,36 kr — nkehe beprs

3) 3,56 — 3,36 = 0,2 kr — xanfaH
Ayan: 0,2«r nnu 200r.
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YHaunl vicy1 MeHIH UCINIIUCK

*19,5 x5 x 2=
0,11 x 125 x 8 =
e 25 % 4,56 x 4 =
e 2,5%x1,47 x4 =
e 0,25%x 7,93 x4 =
¢ 0,2% 3,87 x5=




XamaHovl man:

1) 0,5*5=25 2) 0,01*1000= 10
3) 3,3*10=330 4) 2,5* 10 = 25
5) 6*0,2=1,2 6) 0,2*1000 = 200

7) 70,07 =4,9 8) 0,1*2 =2




5.B 6. (38 KB.M)
7.1 (0) 8.B
9.6 10. a
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